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ATA DA 15" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2024. 1"

PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÀO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE ABRIL DE 2024 ASE TARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.

SÉ NICACIO LIMA DOS SA S

1" SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 02 DE AIIRIL DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES
OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRTQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE
SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ,
JOSE ERALDO DEJESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS,
SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 12
(DOZEI PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS
TOTAL DE 0l (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA AE}ERTA A SESSÃO. O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A
LEITURA DO TRECHO BIBLTCO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 26 DE MARÇO DE 2024
FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÔES. EXPEDIENTE: O 1" SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" O2/2O24
QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE
AO TENENTE ALBERTO SÁVIO VANONI CARVALHO CRUZ DOS SANTOS DE
AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES E DO OFÍCIO N" 39 12024 DE AUTORTA DO
PREFEITO DANILO ALVES. NÀO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBT'IÍA LIVRT O
SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQI'ENO EXPEDIEI|TE E
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA.
AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO
REAJUSTE SALARIAL DOS AGENTES DE TRANSITO DO MUNICÍPIO. O SENHOR
PRESIDENTE ESCLARECE QUE FOI PROCURADO POR ALGUNS AGENTES DE
TRANSITO ONDE FOI DITO QUE ASSIM QUE O PROJETO CHEGAR COLOCARÁ EM
APRECIAÇÃO E CONVIDA O VEREADOR TNSCRTTO GERSON FELIX DA CRUZ PARA
USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A
CoNVERSA QUE TEVE COM O PREFEITO, SOBRE FUNCTONÁRrOS DA
COOPERATIVA QUE RECEBEM MENOS QUE UM SALARIO MINIMO, SOBRE A
NECESSIDADE DE REAJUSTE SALARIAL DOS AGENTES DE TRANSITOS, DOS
GUARDAS MUNICIPAIS E DE TODOS OS FUNCIONÁRIOS DO MUNICIPIO
EFETIVOS OU NÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
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JOSE ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS,
COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE DE TODAS AS CLASSES DE
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA TODOS OS
VEREADORES POR SEMPRE ESTAREM TRABALHANDO EM PROL DO POVO E
CONV]DA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
COMENTA SOBRE OS SALARIOS DEFASADOS DOS COOPERADOR E CHAMA A
ATENÇÃO PARÂ OS PROBLEMAS DE ESCASSEZ NA ÁREA DA SAUDE COMO
EXAMES E CIRURGIAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O
GRÂI|DE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARÂ
USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA LAMENTA O QUE OS USUÁRIOS DO SUS ESTÃO
PASSANDO. A VEREADORÂ MARIA APARECIDA PEDE APARTE E COMENTA
SOBRE O DESCASO E SOBRE TRANSFERENCIAS QUE FAZEM PARA O REGIONAL
QNDO DEVERIAM FAZER PARA O HUSE. O VEREADOR GERSON FELIX ENALTECE
O TRABALHO DA SECRETÁRIA DE SAUDE INGRID E LAMENTA QUE ALGUNS
FUNCIONÁRIOS DA SECRETÁRIA NÃO TENHAM ATENÇÃO COM OS USUÁRIOS DE
LÁ. O VEREADOR JOSE ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O
ATENDIMENTO. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUE DEVE HAVER
MAIS RESPONSABILIDADE E ATENÇÃO COM A POPULAÇÃO. O SENHOR
PRESIDENTE ESCLARECE QUE HÁ UM PERCENTUAL QUE O DEPUTADO
FEDERAL PODE DESTINAR PARA A SAUDE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS,
SE SOLIDARIZA COM AS FALAS DOS VEREADORES REFERENTES A SAÚDE,
CoMENTA SOBRE AS CONSEQUENCIAS DA APROVAÇÃO DO PROJETO DE
TERCEIRIZAÇÃO, SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DAS COOPERATIVAS,
SOBRE A NECESSIDADE DE CONVOCAÇÃO DOS REPRESENTANTES DAS
CooPERATTVAS QUE PRESTAM SERVIÇOS Á pRBpBttURA, COMENTA SOBRE O
REAJUSTE DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E SOBRE A ESCOLA OSEAS E
JOAQUIM COSTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA
CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS,
SUGERE QUE O GOVERNO DO ESTADO IMPLANTE METRÔ E QUE MEDICOS
SEJAM ENVIADOS PARÂ OS INTERIORES. O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA
QUE O OFÍCrO ENVTADO PARA O GESTOR CONVIDANDO-O E OS ENVOLVTDOS NA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA ATE HOJE NÃO OBITEVE RESPOSTA, LAMENTA A FALTA
DE ATENÇÃO DO GESTOR, AGRACEDE JUNTAMENTE AO VEREADOR JOSÉ
ERALDO A DOAÇÃO DE UMA AMBULANCIA PARA O MUNICIPIO DE ITABAIANINHA
PELO DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS
PARA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARÂ A
E:XPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A DUPLICAÇÃO DA BR 1OT
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QUE NÃO CONCLUIU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSE
ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA COMENTA SOBRE A VIAGEM QUE
FEZ A BRASÍLIA E A SILICITAÇÃO PARA RESOLVER O PROJETO DA FERROVIA.
NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA
ENCERRÂDA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04
DE ABRIL DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA, 02 DE ABRTLDE 2024.
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RELATORIO DE PRESENçAS

Data e Hora: 02lUl2O24 09:15
Sessão: 15u Sêssão Ordinária do 1o Período de 2024
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PRESENTE

02. Davi Dias Cruz PRESENTE

03. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos

06. José Barreto de Jesus

07. José Eraldo de Jesus Santana

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

PRESENTE

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

'12. Sirnaldo Costa da Fonseca PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus AUSENTE

01 . Claudiane Melo Santana

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

08. José Nicácio Lima dos Santos PRESENTE

'Í 0. Marcelo Alves Souza
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Data e Hora da Sessão: 0210412024 09:15
Destino: Votaçáo (Única)

Resultado: APROVADO - Favoráveis (12)
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Data e Hora da Votação: 0210412024 10:11

,,

RELATORTO DE VOTAçOES
Ata da 14' Sessão Ordinária do 1o Período de 2O24

VotaÇão Nominal ('13)

01 . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz FAVORÁVEL

03. Gerson Félix da Cruz FAVORÁVEL

M. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. José Barreto de Jesus FAVORÁVEL

FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos FAVORÁVEL

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Nêto

10. Marcelo Alves Souza

'I 1 . lvlaria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simaldo Costa da Fonseca

13. Wayne Francelino de Jesus NÃO REGISTRADO

07. José Eraldo de Jesus Santana

FAVORÁVEL

FAVORÁVEL

FAVORÁVEL
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